



小组赛50元 包月1800元

咸宁网友推出世界杯叫醒服务

本报讯 (记者 庞赟)小组赛50元、淘汰赛120元、决赛600元,1800元包月……2014年巴西世界杯各种小组赛正如火如荼地进行,咸宁一网友便瞄上其中商机,为广大球迷提供叫醒服务。

“商业模式来了:提供世界杯期间叫醒服务,小组赛50元钱一场,淘汰赛120元钱一场,决赛600元,1800元包月,包小组赛赠

送决赛。叫醒条件:手机开机,声音开至最大,只拨打3次,未叫醒可查通话记录,小本生意,非诚勿扰……”6月13日,世界杯刚刚开幕,网友“LOTUS YE”就在微信上发了这么一条信息。

记者联系上“LOTUS YE”,她说自己家里在银泉大道开了一家旅馆,本来发这个微信,一是为了好玩,二是想提高旅馆的入住

率。谁知道发出之后,真的有球迷咨询她。

“这个好玩啊。”网友“飞鸟”给“LOTUS YE”留言,并转发了她的微信。“好摄之徒”评价说,商机无处不在!更有网友“黑山老妖”打趣说“老板,能不能包宵夜和啤酒”。

不过咨询归咨询,“LOTUS YE”说,微信发出后,也有朋友圈的人帮忙转发,不少球迷咨询后,觉得收费太贵,暂时还没人下订单。



应急演练

轿车自燃或发生火灾如何正确应对、遇到交通事故怎样正确处理?日前,咸宁祥生出租车公司举行消防演练和道路交通事故应急演练,给百余名驾驶员上了生动一课,进一步提高了各位驾驶员的安全意识。

方达星/摄

暑期学生票预售期提前

6种方式同步预售

本报讯 (记者 庞赟)随着暑假的来临,不少学生开始忙着预定暑期学生票。昨日,记者了解到,铁路部门将6月25日至9月10日乘车期间的学生火车票最早预售期调整为30天。

据介绍,将学生票预售期调整为30天,是为了最大程度地方便学生旅客购买暑期火车票。同时,铁路12306官方网站、12306手

机客户端、电话订票、车站售票窗口、自动售票机、火车票代售点等6种售票方式都按照最早30天的预售期同步发售学生票。8月23日起,学生票预售期恢复到日常发售模式。

预计今年暑期学生出行高峰期将在6月中旬至7月初出现,返程高峰则预计出现在8月底至9月初,欲乘坐火车出行的学生,可根据自己回家行程,提前做好购票准备。

工作人员提醒,有6种情况不能购买学生票,分别为:学校所在地有学生父母中的一方时;学生因休学、复学、转学、退学时;学生往返于学校与实习地点时;学生证未按时办理学校注册的;学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的;没有“学生火车票优惠卡”以及“学生火车票优惠卡”不能识别或者与学生证记载不一致的。

湖北金宁网络科技有限公司

招贤纳士

诚聘 JOIN US

设计楼地址:咸宁市长安大道143号 联系电话:18671596608 / 8133980 金宁装饰网址:www.hbjinning.com

美工 (2名)
精通Photoshop图文设计软件,熟悉Flash、网页设计软件者优先。底薪2500元/月加提成。

市场开拓专员 (20名)
要求高中及中专以上学历,能吃苦耐劳,对咸宁及温泉市区比较了解熟悉,有较强的沟通能力,服从上级的安排,有相关销售经验者优先。底薪2000元/月加提成。另招10名市场开拓暑期工,大专在读暑假工优先,底薪1500元/月加提成。

金宁装饰招聘:财务部经理1名 / 设计师4名 / 业务代表5名

新手机自动关机 营业厅拒绝退货

工商介入消费者维权成功

本报讯 (记者 毛亚轩 实习生 沈朦 通讯员 徐立新 陈城)新手机通话时自动关机,找商家退货无果。日前,市民张女士在工商部门的介入下成功维权。

6月6日,家住咸安的张女士从某通讯公司营业厅购买了一款手机。5天后,张女士的手机便出现异常,每次拨电话时,满格的电量瞬间清零,手机便会自动关机。营业厅工作人员查看后,认为是手机充电器出现了问题,于是给张女士更换了充电器,可问题依然存在。张女士要求退机,却遭到拒绝。

6月12日,张女士向咸安区浮山工商所投诉。工商工作人员确定张女士反映的情况属实后,向营业厅负责人耐心地宣传了新《消法》及手机“三包”的规定。

经工商工作人员耐心调解,营业厅负责人向张女士道歉,最后双方达成全额退款协议。

赤壁工商查获 17吨假冒钢材

本报讯 (通讯员 马晖 赵文波)日前,赤壁市工商局开展钢材市场专项整治,查获17吨假冒钢材。

该局执法人员在对某建筑项目建设工地进行检查时,发现项目承建单位使用的钢筋表面标注有“EG”字样,项目部提供的钢筋吊牌和《质量证明书》均标称为武汉钢铁集团鄂钢公司生产。经向武汉钢铁集团鄂钢公司核实,证实这批钢筋为假冒产品,执法人员当即予以查封扣押。

目前,案件仍在进一步调查中。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

夏季防暑,王老吉人丹最给力

炎炎夏日易中暑

夏季气候炎热,酷暑多雨,暑湿之气易乘虚而入侵入人体而导致中暑,以下几类人群要特别注意预防中暑:

第一,高温作业群体。建筑工地的工友、环卫工人、交警,他们长时间地在高温环境下工作,在太阳底下暴晒,中暑在所难免。

第二,体质虚弱人群。老年人和小孩在烈日下呆的时间过长,因机体防护能力较弱,难免受到暑湿之气的侵袭。

第三,白领一族。白领因长时间呆在空调环境下,下班或外出进入高温环境,冷热交替,也容易中暑。

中暑可不能小觑

夏至以后,暑邪伤人,易患中暑。常见症状以发热、头痛、胸闷、心悸、大

量出汗为主,若处理不当,可致暑邪入心,出现高热、神昏不醒、甚至可能导致死亡。

只要一发现有中暑症状,中暑者就应立即离开高温环境,移至阴凉处,头部冷敷或冷水擦澡,同时服用防暑降温药物如王老吉人丹进行治疗。

中暑防暑用王老吉人丹

王老吉人丹由薄荷脑、肉桂、桔梗、甘草、木香等十多味药材组成,具有清热解暑、止呕、芳香醒神等功效。小巧瓶装设计,方便携带和多次使用,直接含服,起效快速。对中暑以及旅游途中的舟车疲劳、眩晕、恶心呕吐等效果明显,成为大家夏天防暑、防晕车的首选药物,上市以来一直受到消费者的青睐,实为出行常备药物。

雷凌10.78万元起接受预订 六大卖点全面绽放

5月20日,广汽丰田雷凌发布会在广州琶洲举行,年度中级车市场重磅大戏震撼上映!广汽丰田宣布:雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,分别配备5MT和8速超智能S-CVT变速器,厂家指导价为10.78-15.98万元,其中1.6E新锐版10.78万元、1.6G精英版12.48万元、1.8GS精英版13.98万元、1.8V豪华版15.98万元,即日起全国接受预订。

定位为“新感觉领秀中级车”的雷凌,基于丰田全球最新MC平台打造,深度满足中国消费者的用车需求。它被誉为迄今为止最帅气的中级车,同时也是丰田史上最具操控性的中级轿车,综合实力远超同侪,是名副其实的“实力偶像派”。

一流的水准的操控性自然离不开超群的动力系统。雷凌共有1.6L和1.8L两款发动机供用户选择。其中1.6L 4ZR-FE发动机,最大功率90kW/6000rpm,最大扭矩154Nm/5200rpm;1.8L 7ZR-FE发动机最大功率103kW/6400rpm,最大扭矩173Nm/4000rpm。带换挡拨片的“8速S-CVT超智能无级变速器”,是雷凌身上最耀眼的科技装备,该变速器是丰田家族中的尖端利器。CVT在同级车中并不少见,但8挡位的设计却是鲜见的,这样的设

计既能满足用户对加速性能的需求,又能对燃油经济性有所帮助。雷凌的动力系统装备了全新的逻辑控制程序,使发动机和变速器之间的配合高效、严谨、敏锐、流畅,做到了卓越的燃油经济性和卓越的动力传输的“双赢”。据悉,雷凌配备“8速S-CVT”的1.6L、1.8L车型,其百公里综合油耗分别为5.9L和6.1L,这样的燃油经济性,为同级车树立了标杆。

ABS+EBD+EBA+TRC+VSC主动安全套餐。更加坚固的车身,提高了雷凌的被动安全性。雷凌的前纵梁前段缩小了碰撞缓冲区,当发生低速碰撞时机舱前部溃缩程度将会减小。雷凌门内防撞杆的抗拉强度高达1500兆帕,如此高的强度同级车中并不多见。

不仅如此,广汽丰田还专为雷凌“粉丝”打造了多重购车专属政策:从2014年5月-9月,消费者通过“雷凌好易购”活动,只需千元首付即可把雷凌开回家,更有“0”利率、2年保养8次0费用多样选择,并尊享4年12万公里、超长保修礼遇另外5月-9月,通过“雷凌返利购”活动,消费者只需花费1千元即可订车,而且每个月还可以享受厂家返还的1千元客户基金,至交车日止。值得关注的是:从5月至7月,订车的消费者,将有机会参加7月28日好莱坞电影短片《雷凌》首映礼,与代言人“金刚狼”休·杰克曼和舒淇现场互动。(闫斌)